 Comptage et calcul position



· Réponse Q1.5 :                              Exploitation simple

signal A

Signal B

Impulsion de
 Comptage    (A . (B
( (B = complément de B)
Impulsion de

 Décomptage    (A . (B
         Valeur compteur
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Réponse Q1.6 :





Expression littérale : 





Nb_mm_tr  = (1/R)×(× (galet moteur











Position (cm) = (codage× Nb_mm_tr×10) /Nb_Pts_Tr











Application numérique :





Nb_mm_tr  = (1/27,62)×(× 250 = 28,4 mm/tr











Position (cm) = (104× 28,4×10) /1024 = 2 777 cm 
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EN			      ENO





Codage		  position





Nb_mm_tr		    vitesse





Nb_pts_tr





Offset





Bdt


Evol_cod





Codage : valeur courante du compteur 


Nb_mm_tr : Mise à l’échelle codage position : Nombre de mm par tour


Nb_pts_tr : Mise à l’échelle codage position : Nombre de points par tour


Offset : valeur offset pour calage position


Bdt : valeur de la Base de temps pour calcul vitesse





Position : position instantanée en cm





Vitesse : Vitesse instantanée signé en mm/s
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